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HAms: Cepreit
Bo3spact: 81

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Bce 3Tu Bompochl Bl MOXKeTe pemuTh TOIBKO C CBOMM JiedallliM ypoJIoToM. TaKTUKa ke B 3TO’
CUTYallU¥ TaKas - Hago TOYHO OMPEHEeTUThLCS He OCTAeTCs U 00CTPYKIUS (HapyLIeHne OTTOKa MOYHU
13 MOYEBOTO IYy3BIPsi), AT 3TOr0 Hafo caenath YOM (ypodbnoymeTpusi), eclnu HET HapyIIeHUs
OTTOKa MOYH, TO Hafgo UHGEKIUIO JIeUUTh aHTUOMOTUKAMU COTJIaCHO YYBCTBUTENILHOCTH UHPEKIUU
II0 pe3yJibTaTaM I10CeBa MOYH, AJIUTEIIBHO.



